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Area D 
Az álmok vagy a halál szigete?



Bevezető...

Először is a címet szeretném megma-
gyarázni. Magyarra fordítva ugyan nem 
jön ki, de az általam hozzátett rész (“az ál-
mok vagy a halál szigete”) a manga elején 
elhangzott egyik párbeszéd tömörítése. 
Már a manga elején kiderül, hogy létezik 
egy különleges sziget, amelyet D-nek ne-
veznek. A párbeszéd arról szól, hogy a D 
honnan jön, azaz, hogy az angol dreams 
(álmok) vagy death (halál) monogramja a 
D betű. A továbbiakban nem részletezem 
tovább ezt a kérdést, és a manga cselek-
ményéről is csak minimálisan szólok, de re-
mélem, így is sikerül felkeltenem az olvasó 
figyelmét. Lássuk hát, mit érdemes tudni a 
mangáról.

A manga megalkotói...

Itt két nevet érdemes megemlíteni, 
először is a japán Nanatsuki Kyoichi nevét. 
Munkásságát még 1984-ben kezdte el, 
amikor is a Shogakukan New Artist díjjal 
jutalmazták a Maris című mangájáért. Ettől 
a ponttól kezdte meg mangaka pályafutá-
sát. Ismertebb művei közé tartoznak a Kiba 
no Tabishounin - The Arms Peddler, Arms, 
Akatsuki no Aegis. A fő témakör amiben 
alkot, a sci-fi. 

A második személy, aki létfontosságú 
munkát végzett a manga elkészítésekor a 
koreai Yang Kyung-Il. Az ő neve is ismert 
lehet egyeseknek, ugyanis egy egyedi 

Már önmagában ez is egy érdekes 
kezdőjelenet lehetne, de a történet nem 
ér véget, ugyanis ezalatt a 12 nap alatt 
az emberekkel furcsa dolgok történnek. 
Egyes emberek “átalakulnak” vagy, hogy 
pontosabb legyek, különleges képességre 
tesznek szert. Hogy milyen képességekre? 
Ez teljesen változó, vannak akik képesek 
mások gondolatainak olvasására, vannak 
akik egyes testrészeiket képesek átalakí-
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rajzolási stílussal rendelkező manhwa mű-
vészről van szó. Ismertebb művei a Shin 
Angyo Onshi vagy a Defense Devil.

Így tehát kettejük közös munkájából 
született meg az Area D. És mit ígér ez a 
két szerző? Egy akciódús és magas szín-
vonalú sci-fi történetet, pazar rajzolási 
stílussal!

A történet alaphelyzete...

Történetünk azzal kezdődik, hogy egy 
Antares nevű csillag szupernóvává alakult 
a Skorpió csillagképben. Ez a hatalmas 
energiát felszabadító folyamat egy igen-
csak elképesztő és ijesztő jelenséget oko-
zott a Földön, 12 napra a Föld felszínéről 
száműzve lett a sötétség. Tehát az Antares 
halála miatt felszabaduló energia 12 na-
pon át megvilágította a Földet, így nem 
volt éjszaka ez idő alatt. 

tani, mondjuk gyémántnál is keményebb 
anyaggá vagy egyeseknek teljesen meg-
változik a külsejük. Ez azonban az adott 
embereknél nem okoz személyiség válto-
zást, mind ugyanolyanok maradnak mint 
azelőtt, csak egy plusz képességre tesznek 
szert. Így születtek meg tehát az Alterek, 
ennek ellenére a többi ember szörnyeknek 
bélyegzi őket.

„...egy Antares nevű csillag szupernóvává alakult a 
Skorpió csillagképben. (...) igencsak elképesztő és 

ijesztő jelenséget okozott a Földön, 12 napra a Föld 
felszínéről száműzve lett a sötétség.”












